Annexes 2

2.13.7. Autour de la 3°™ du singulier

Tableau des spécificités des expressions :
[Pp3="il1"][]?[p2="V.*"] []?[p2="Vmn.*"] du corpus
voeux2-author

Partie 1 2 3 4 5
T | 40652 8654 | 11381 | 5936 | 11853 | 2828
F f|sp| f |sp|f sp| f |sp|f| sp
[P3="11"] [1?[p2="V.*"] []?[p2="Vmn.*"] 67 26 4+ 14| -1 17 -1|13|-2|7 1+

Légende :
1.  voeux2-author-Chirac
2. voeux2-author-Degaulle
3. voeux2-author-Giscard
4.  voeux2-author-Mitterrand
5. voeux2-author-Pompidou
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Spécificités des expressions : [p3="il"[[]? [p2=""V.*"][]?[p2="Vmn.*"]
sur la partition locuteur

Références des occurrences de
[p3="il"][]?[p2="V.*"][]?[p2=""Vmn.*"] dans le corpus voeux2
author=Chirac

11 doit aussi punir

Chirac, 1997
11 doit permettre

Chirac, 2000
11 doit prévenir

Chirac, 1997
11 doit s' efforcer

Chirac, 1997
11 doit se vivre

Chirac, 2001
11 doit trouver

Chirac, 2001
11 doit étre

Chirac, 2001
11 faut aller

Chirac, 1996
11 faut 1' ouvrir

Chirac, 2000
11 faut leur faire

Chirac, 1996
11 faut poursuivre

Chirac, 1996
il appartient de prévoir

Chirac, 1999
il doit y avoir

Chirac, 1997
il doit étre

Chirac, 2001
il faut assumer

Chirac, 1995
il faut avancer

Chirac, 2000
il faut défaire

Chirac, 1998
il faut encourager

Chirac, 1995
il faut faire

Chirac, 1995 Chirac, 2000

il faut préserver



Chirac, 1995
il faut tirer

Chirac, 1995
il faut éviter

Chirac, 1998

il nous permette d' améliorer

Chirac, 2001
ils doivent s' adapter

Chirac, 1995
ils fassent respecter

Chirac, 1998

Références des occurrences de
[p3="il"][]?[p2="V.*"][]?[p2=""Vmn.*"] dans le corpus voeux2

author=Degaulle

Il nous faut I' exécuter
Degaulle, 1962
il affecte de condamner
Degaulle, 1961
il allait rouler
Degaulle, 1968
il fait planer
Degaulle, 1961
il fait valoir
Degaulle, 1968
il faut absolument mettre
Degaulle, 1968
il maintenir ou détruire
Degaulle, 1966
il nous faut continuer
Degaulle, 1960
il nous faut produire
Degaulle, 1964
il permis d' avancer
Degaulle, 1964
il pourrait en sortir
Degaulle, 1961

il s' agisse de rééquilibrer
Degaulle, 1961
il va trancher
Degaulle, 1966
ils doivent servir
Degaulle, 1961

Références des occurrences de
[p3="1l"][]?[p2="V.*"][]?[p2=""Vmn.*"] dans le corpus voeux2

author=Giscard

il faut diriger
Giscard, 1978
il nous faut savoir
Giscard, 1980
il peut devenir
Giscard, 1980
il s' agit de formuler
Giscard, 1975
il veut , pratiquer
Giscard, 1980
ils ne peuvent pas échapper
Giscard, 1975
ils ont commencé desserrer
Giscard, 1979

Références des occurrences de
[p3="il"][]2[p2="V.*"][]?[p2=""Vmn.*"] dans le corpus voeux2

author=Mitterrand

1l faudra continuer
Mitterrand, 1982
il devait y avoir
Mitterrand, 1983
il faudra veiller
Mitterrand, 1987
il faut adapter
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Mitterrand, 1983
il faut construire
Mitterrand, 1982
il faut continuer
Mitterrand, 1985
il faut encore réduire
Mitterrand, 1983
il faut produire
Mitterrand, 1982
il leur faut savoir
Mitterrand, 1992
il ne doit exister
Mitterrand, 1987
il nous faudra batir
Mitterrand, 1981
il nous restera a doter
Mitterrand, 1991
il ordonne de dégager
Mitterrand, 1992

Références des occurrences de
[p3="il"][]?[p2="V.*"][]?[p2=""Vmn.*"] dans le corpus voeux2

author=Pompidou

11 suffit de regarder

Pompidou, 1970 Pompidou, 1971

Ils veulent croire
Pompidou, 1971
il faudrait tout rebatir
Pompidou, 1971
il faut admettre
Pompidou, 1973
il faut savoir
Pompidou, 1972
il suffit d' écouter
Pompidou, 1971



